2021年5月27日 星期四





家居装饰

世友地板>>>

受到了消费者的青睐。

钛晶面系列

抗刮耐磨

来,以其抗刮、耐磨、绿色环保等特点,

该系列地板具备以下特点:一是极致

耐磨。世友运用钛晶抗痕改性UV

漆,耐磨测试转数高达4000转以上, 地板表面的耐磨性十分好,不用再担 心刮花问题;二是安全舒适。世友钛

晶面地板采用环保漆面工艺,抵御有

害细菌侵入的同时,增强了地板表面

的防滑性能,赤脚行走,会感受到实木 地板的舒适脚感,也不必为脚底打滑

而担心;三是清洁省心。世友钛晶面

地板表面的改性漆,大幅提升了地板

的抗污性能,无论是污渍残留还是水

性彩笔痕迹,都能随手一擦搞定,加上

不藏灰的无缝拼接工艺,让日常的家

精工岗岩系列

环保轻巧

务事也能成为一种享受。

强辉陶瓷>>>

世友钛晶面系列地板自上市以

世友地板太仓店工作人员介绍,





对于一名吃货来说,没有什么比 吃一顿自助餐更让人心动了。刺身、 铁板烧、海鲜、小火锅、寿司、烧腊、甜 点、炖品……有个地方不仅可以一次 性吃到这些,而且还有菜品的大升级, 这就是太仓金陵花园酒店。其于上周 推出的"夏季花园风味"自助晚餐,邀 你开启一场饕餮之旅。

来到花园酒店自助餐厅,放眼望 去,琳琅满目的美食遍布其中,200余 种餐品任意挑选。你还没走近就被食 物的香气迷住,恨不得都装进胃里。 540余平方米的超大餐厅,还有包厢、 情侣卡座,大气上档次。半开放式的 厨房,让你在吃到美食的同时,也能看 到制作过程,吃得安心,吃得放心。

在刺身区,整切三文鱼、八爪鱼、 北极贝裙边、甜虾、扇贝、鲷鱼片等堆 得满满,吸睛度十足,让你迷恋上海洋 味道,刺身吃过瘾。你还能尝到多种 口味寿司,每一口都是味蕾上的享 受。此外,最近正是小龙虾上市旺季, 五星大厨掌勺的小龙虾,定让你别有 一番滋味在心头。

如果你好吃肉,可以来一份现烤 羊排,好吃到流口水。当然,这里的烤 鸭也一定不容错过。将烤鸭蘸一下甜 面酱再放进嘴里,甜蜜的滋味立刻就 在口腔中蔓延开来,融合着软嫩的鸭 肉,让人欲罢不能。另有精选小火锅, 清汤、番茄、麻辣、冬阴功等4款锅底, 搭配新鲜可口的食材,唤醒你沉睡的

厨师匠心制作每一款点心,道道 都是惊喜。雪媚娘、蛋挞、红豆芝麻 球、椰汁糕、红豆酥、蒸饺……各类点 心琳琅满目,款款诱人,软糯香甜的气 息马上就要溢出。此外,各种香味浓 郁的甜品蛋糕不限量,颜值高、口味 棒。现场另有啤酒、饮料畅饮。值得 一提的是,花园酒店的菜品会不定时 更新,以餐厅当日实际提供为准。

"每年都会吃几顿花园酒店的自 助餐,价格实惠味道好,环境优雅,家 里人都很欢喜。"市民顾先生在得知花 园酒店自助餐开放的消息后,第一时 间和家人前往品尝。花园酒店自助餐 厅位于酒店一楼春满园,座位离用餐 区很近,取餐非常方便。酒店还准备 了6个半开放式包厢,较私密,比较适 合小范围聚餐。酒店的户外露台就餐 区,也是闺蜜、情侣的打卡圣地。整个 装潢轻奢大气,来这里无论是商务社 交、朋友聚会,还是家庭聚餐,都非常

据了解,花园酒店自助餐的营业 时间为5月20日至8月28日的每周 五、周六(17:30~20:00)。线上购自 助餐券享优惠:成人票138元/位、儿 童票78元/位(1.2米~1.4米)、家庭票 (2大1小)258元/套、4次成人套票 480元/套(送2张单次游泳卡)。顾客 请提前预约,预约电话:0512-53712777。

动态资讯

停车收费 加强规范管理

为了保障消费者合法权益,规范停车收费管理,近 日,太仓市市场监督管理局城厢分局开展了停车收费专

此次专项检查,城厢分局共出动177人次、42车次, 对辖区内道路停车、旅游景点停车、宾馆酒店商场停车 等重点停车场(点)57处,开展针对性现场检查。主要检 查是否执行政府定价、政府指导价,是否明码标价并按 照公示计费办法收费,以及是否按照规定申请停车场计 时装置检定等行为。

经检查,57处停车场(点)执行政府定价、政府指导 价情况良好,都做到了明码标价、规范收费。与此同时, 57个停车场(点)中18个停车点现可免费停放车辆,管 理方不收取费用;提供停车收费服务的停车场中,有38 个已向苏州市计量测试院提出了停车场计时装置检定 申请,并取得检定证书。仅有1个停车场未经检定仍在 收费。为此,执法人员当即下发了责令改正通知书。在 执法人员的监督下,该停车场管理方已提出检定申请。 执法人员提醒其及时在每个检定周期提出检定申请,规 范自身经营行为,为老百姓提供诚信、放心服务。

下一步,城厢分局将继续做好停车场(点)的监管工 作,有效治理停车乱收费的行为,有力保障群众合法利 益不受侵害。

起重机械 开展安全培训



近日,太仓市市场监督管理局港区分局联合港区管 委会、市局特设科,开展了起重机械及场(厂)内专用机 动车辆安全管理培训会议,旨在加强各单位起重机械及 场内专用机动车辆的安全管理水平,强化各特种设备使 用单位的安全责任意识,进一步落实企业安全生产主体

会议组织了辖区内70余家大型起重机械使用单位 的主要负责人及安全负责人参加培训,发放宣传材料 210余份。期间,各企业代表观看了特种设备事故警示 教育宣传片。特检院太仓分院的专家为企业分析了起 重机各类事故案例(吊物坠落、触电、起重臂坠落、起重 机倾翻、挤碰等,其中以吊物坠落和挤碰最为常见),重 点强调了起重机和叉车使用操作规范要求,细致讲解了 起重机和叉车管理使用过程中的各注意事项,以及作业 中经常出现的各种不安全行为,为企业敲响警钟,避免 事故的发生。会议要求,各参会企业签订落实特种设备 安全主体责任承诺书。

快检农贸市场食品 让"菜篮子"更安全

为进一步强化农贸市场食品安 全快速检测工作,提升全市食品安 全保障水平,近日,市市场监管局对 高新区九个农贸市场开展快速检测 工作现场指导。

在现场指导过程中,工作人员 根据《苏州市食用农产品集中交易 市场快速检测工作指南》的要求,结 合食用农产品检测基本知识,主要 对制度要求、人员管理、设施布局、

设备管理、试剂耗材管理、快检实 施、后续处理、数据管理等方面进行 了重点讲解。同时,针对快检结果 数据上传"苏源 e 码通"平台(苏州 市食用农产品市场销售质量安全监 管平台)的要求,现场指导农贸市场 食用农产品快速检测人员实际操 作。通过现场指导,农贸市场食用 农产品快速检测人员基本掌握了操 作流程和使用方法。

下一步,市市场监管部门将继 续加强对农贸市场快检工作的指 导和检查,进一步督促各农贸市 场按要求落实快检工作任务,及 时筛查发现和处理不合格食用农 产品,促进市场开办者和销售者 自觉规范经营,为广大人民群众 提供更加安全放心的食用农产品 消费环境,使农贸市场快检工作惠 及民生。

端午将至 吃粽子有讲究

端午节即将到来,吃粽子必 不可少。红枣粽、蛋黄肉粽、腊肉 粽、排骨肉粽……各种口味的粽子, 让你欲罢不能。但是,吃粽子也有 讲究,粽子如何选购?怎么吃才健

应通过正规渠道购买粽子,并 且保存好购物发票等有关凭证。散 装粽子注意适量买入,最好是现吃 子要看清外包装上的相关标识,不 口味不正的粽子。对真空包装类和 要购买无厂名、厂址、生产日期和保 号、成分或配料表、食品添加剂是否

生熟粽子要分开贮存。打开的 粽子存放在室温下不得超过2小 时。吃剩的粽子不要反复加热食 用。不要食用馅料已发酸、发苦或

速冻类粽子,要查看真空包装是否 漏气涨袋、有没有变质。购买后按 照载明的贮藏方法进行保存,并按 照标示食用方法加工食用。

大部分粽子是糯米食品,不易 消化,尤其是豆沙类粽子含糖量较 高,肉类粽子脂肪含量较高,高血 糖、高血脂患者、胃肠道疾病患者等 要谨慎食用。

质期的产品,不要购买超过保质期 的产品。要注意查看生产许可证编

康呢? 一起来看看吧。

现买,避免粽子变质。购买包装粽

太仓华联天地

蓝十方女装 尽显时尚优雅

周年庆活动即将上演



强辉精工岗岩系列产品自上市以 来,以其优异的品质和独特的设计,赢 得了众多消费者的喜爱。

强辉陶瓷太仓店的负责人介绍, 强辉精工岗岩是一款媲美天然花岗岩 石材质感的瓷砖产品,在原有的一百 八十多道工序的基础上,运用高品质 的环保材料,在1230℃高温的进口恒 温数控窄窑中,经过120分钟的超长 时间烧制而成,可谓千锤百炼。它有 与花岗岩极为相似的外形,集花岗岩 结构致密、抗压强度高、吸水率低、表 面硬度大、化学稳定性好、耐久性强等 优点于一身,并以更轻巧的外形、更健 康环保的特点展现在大家的面前。

又到了适合买夏季衣服的时候 了,第一件夏装不知道怎么选?不 妨前往太仓华联天地看看。其轻奢 女装品牌"蓝十方"周年庆酬宾活动 即将上演,创新的设计、精湛的剪 裁、高品质的舒适面料,满足您的个 性化穿衣需求。 NAMO.T,中文名:蓝十方,是

致力于打造都市女性多样化着装诉 求的轻奢女装品牌。品牌以"爱她" 为意,崇尚"一切从爱她出发",设计 出"她"生活场景中可以轻松表达自 我、穿梭自如的美衣。蓝十方坚持 "传递仪式感生活态度"的品牌理念, 塑造独立个性的追求,以艺术花型为 主轴,共有三条商品线——轻松随性 休闲线、优雅浪漫通勤线、时髦职场 商务线,风格大气,简约舒适,推崇



舒适、功能、趣味的生活体验。

目前,太仓华联天地二楼蓝十 方(NAMO.T)专柜开展周年庆优 惠酬宾,超值惊喜价来袭,衣服100

元两件,5月28日上午9点半震撼 开启。更有陶瓷八件套等您来领 取,好礼不容错过。(活动详情请咨 询专柜)

对木材行业风险隐患 坚决说"不"



针对木材行业内存在的异地经营、超范围经营及特 种设备安全风险隐患等问题,近日,太仓市市场监督管 理局港区分局集中力量,在辖区内开展了木材行业风险 隐患集中排查整治行动。

此次行动重点针对辖区内几家大型木材企业,重点 排查各木材企业经营地址、经营范围是否存在异常,叉 车是否经过检验登记及上牌,叉车作业人员是否持证上 岗等方面问题。要求各企业建立并不断完善特种设备 台账,将叉车的安全管理作为企业的重中之重。同时, 使用租赁叉车的企业,要与租赁单位签订租赁协议,明 确特种设备责任主体。不得使用无牌无证或超过检验 有效期的叉车,不得安排无证人员从事特种设备作业。

本次排查整治行动共出动执法人员115人次,排查 木材企业51家,发现异地经营企业3家,查封叉车3台, 发现违规操作行为4起。对于整治中发现的违法违规 行为坚决严厉打击、严肃查处。

今后,港区分局将始终保持对违法违规行为的高压 打击态势,进一步推进场(厂)内专用机动车辆专项整 治,采取突击检查、明查暗访等多种方式,加强木材等重 点行业的监督检查,巩固提升整治成效,同时加强政策 宣传,确保辖区特种设备安全形势持续稳定。

总第17期 太仓市市场监督管理局 协办

保障民生安全 维护市场公平